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ATA DE REUNIÃO

 

                                                                                    ATA DA 84ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO
COLEGIADO DO CURSO DE MEDICINA DO CAMPUS TOLEDO, REALIZADA EM 09 DE
ABRIL DE 2024.
 
No dia nove de abril de dois mil e vinte quatro, às dezenove horas e quinze minutos, pela
plataforma Microsoft Teams, reuniu-se o Colegiado do Curso de Medicina, sob a presidência do
professor Alcântara Ramos de Assis César, Coordenador de Curso, com a presença dos
seguintes membros dos núcleos de conhecimento: Heloisa Deola Confortim
(Morfofisiologia), Tatiele Estefâni Schönholzer (Interação de Saúde e Comunidade), Juliana
Bernardi Wenzel (Doenças Infectocontagiosas, Epidemologia e Métodos Estatísticos), Thaisa
Mara Bersani Strabelli (Clínica Médica e Diagnóstico), Alana Padilha Fontanella
(Cirurgia),Marco Aurelio Nisiide (Cirurgia), Vitória Ceni Silva (Biologia Molecular e Celular e
Farmacologia), Manuela Torrado Truiti (Clínica Médica e Diagnóstico),Carlos Antonio Riedi
(Saúde Materno-Infantil), Mayara Angélica Bolson Salamanca (Internato) e Ana Paula Susin
Osório. Os discentes Eluan Joel Rodrigues da Silva e Guilherme de Lima
Schwaikartt (Representação Estudantil) participaram parcialmente da
reunião. Expediente:  Aprovação de ata anterior: 83ª Reunião Ordinária, de 12/03/2024: A ata
foi enviada por e-mail para leitura prévia. Aprovada por unanimidade. Ordem do dia: (1) Ad
referendum: Processo nº 23075.003081/2024-15 - Homologação do resultado final do processo
seletivo para Professor Substituto da área de Estatística, Bioestatística - Edital Nº 031/24 -
PROGEPE: A candidata Priscila Soares Oliveira foi considerada habilitada com a média final 9,7
(nove vírgula sete). Aprovado por unanimidade. (2). Solicitação de afastamento para evento
no país - Interessado: Alcântara Ramos de Assis Cesar: Afastamento para XXXVIII Congresso
Nacional de Cefaleia que ocorrerá na cidade de Foz do Iguaçu entre os dias 15 a 17 de agosto
de 2024. Período de afastamento: 14 a 18 de agosto. Atuação - presidência do
evento. Aprovado por unanimidade.(3 ) Definição do provimento da vaga decorrente da
vacância da professora Maiara Borrdignon: A candidata aprovada no processo seletivo da
área de Medicina Geral de Família e Comunidade, regido pelo Edital Nº 230/23 - PROGEPE,
comunicou à Coordenação sobre a impossibilidade de assumir a vaga de professora substituta.
Sendo assim, em deliberação da melhor ação com vistas ao atendimento dos interesses do
curso de medicina, foi decidido a possibilidade de reaproveitamento  de concursos em
instituições públicas federais, conforme recebimento de solicitação de candidatos aprovados em
outros concursos e com desejo de serem aproveitados nessa unidade. Manifestou-se também
ser contrário a vagas de redistribuição e, diante de tais, conforme aprovado pelo colegiado, o
aproveitamento dos candidatos seguirá de acordo com as normas e leis apreciados pelo grupo
de Interação Saúde Comunidade, conjuntamente com a coordenação e a direção do
curso. (4). Solicitação de afastamento para evento no país - Interessado: Kádima Nayara



Teixeira: Afastamento Congresso da Sociedade Brasileira de Bioquímica na cidade Águas de
Lindoia/SP entre os dias 18 a 21 de maio de 2024. Período de afastamento: 17 a 22 de
maio. Aprovado por unanimidade. (5). Apreciação dos trabalhos de conclusão de curso I
aprovados em banca de TC. Relatora: Tatiele Estefâni Schönholzer. Discentes: Cristiane
Ribeiro e Letícia Pereira Arce. Título: Rastreamento e análise de compulsão alimentar periódica
em município do oeste do Paraná. Orientador: Tatiele Estefani Schönholzer; Discentes: Gabriel
Schifter Fumagali e Kawan Souza Furio. Título: Perfil Clínico-Epidemiológico de Pacientes com
Diabetes Mellitus Atendidos em um Modelo de Atenção às Condições Crônicas de uma
Regional de Saúde do Oeste do Paraná. Orientador: Tatiele Estefani Schönholzer;
Discentes: Gabriel Felipe Soltoski Bridarolli e Gabriel dos Santos Oliveira. Título: Perfil clínico-
epidemiológico de pessoas atendidas na linha de cuidado de hipertensão do Modelo de atenção
às condições crônicas (macc). Orientador: Tatiele Estefani Schönholzer; Discentes: Andressa
Dias e Souza e Naiara Fabiana de Larmelin. Título: Perfil epidemiológico do consumo de
narguilé entre os alunos de medicina de uma universidade do Oeste do Paraná. Orientador:
Manuela Torrado Truiti; Discente: Paola Regina Mombach Lazzaron. Título: Estimativa de
subdiagnóstico de polineuropatia simétrica distal em pacientes diabéticos na Atenção Primária
de um município do Oeste Paranaense. Orientador: César Augusto da Silva; Discente: Heitor
Tadayuki Ishie. Título: Taxa de mortalidade de crianças negras na região sul do Brasil, entre
2012 e 2022. Orientador: Jéssica Cristina Ruths; Discente: Camila Mota. Título: Perfil clínico-
epidemiológico dos atendimentos realizados na linha de alto risco de pediatria do MACC.
Orientador: Tatiele Estefani Schönholzer; Discente: Allan Cezar Faria Araujo Junior e Eduardo
Lang Ten Caten. Título: Avaliação do estresse gestacional e do uso da prednisolona em filhotes
machos de ratos wistar sob a indução do transtorno depressivo. Orientador: Marcelo Alves De
Souza; Discente: Milena Belli Bochnia e Giovanna Cracco de Souza. Título: Avaliação do
estresse crônico variado gestacional e do uso da prednisolona na infância na indução do
transtorno depressivo na prole em modelo animal. Orientador: Marcelo Alves De Souza;
Discente: Bruno Mattiello de Souza Borges e Gabriel Sousa da Rosa. Título: Conhecimento de
profissionais médicos e enfermeiros da atenção primária à saúde sobre sinais de alarme na
dengue em um município do oeste do Paraná. Orientador: César Augusto da Silva; Discente:
Kelly Abreu Armelin e Suziani Rodrigues Barbosa de Jesus. Título: Estudo sobre o possível
envolvimento da COVID-19 com desenvolvimento de diabetes LADA. Orientador: Edivan
Rodrigo de Paula Ramos; Discente: Laura Beatriz Segat e Jayme Euclydes Picasky da Silveira
Freitas. Título: Análise da aderência medicamentosa e consumo alimentar associada à
evolução clínica do hiperparatireoidismo secundário em pacientes com DRC V. Orientador:
Karina Litchteneker; Discente: Mylena de Oliveira e Evandro Smiguel de Godoy. Título:Perfil
clínico e epidemiológico de atendimento da linha de cuidado de saúde mental do modelo de
atenção crônicas (MACC). Orientador: Tatiele Estefani Schönholzer; Discente: Bárbara Thainá
de Souza e Matheus Nardes. Título: Programação fetal por estresse gestacional em ratos:
avaliação dos efeitos benéficos do exercício físico sobre parâmetros de ansiedade na prole.
Orientador: Heloisa Deola Confortim; Discente: Janiele Staianov. Título: Perfil epidemiológico do
Transtorno do Espectro Autista em um centro de atenção psicossocial infantil de município de
médio porte do Paraná. Orientador: Jéssica Cristina Ruths; Discente:  Milena Rogoginski
Rodrigues e Rafael Coan Sardinha Pontes. Título: Perfil Clínico e Epidemiológico de Pacientes
Gestantes de Alto Risco Atendidas no Modelo de Atenção às Condições Crônicas de uma
Regional de Saúde do Oeste do Paraná. Orientador: Tatiele Estefani Schönholzer; Discente:
Igor Miguel Pinkoski e Guilherme de Lima Schwaikartt. Título: Desenvolvimento de um modelo
de simulador cirúrgico de joelho. Orientador: Alexandre Roberto Roman Coelho. Aprovado por
unanimidade. Nada mais havendo a ser discutido, encerrou-se a reunião às vinte horas, e eu,
Tardelly Santos Cassemiro, lavrei a presente ata, que após aprovada, será assinada por mim e
pelo presidente do Colegiado.
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